

ΝΥΜΦΑΙΟ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΠΡΕΣΠΕΣ-ΒΕΡΓΙΝΑ

4 ΗΜΕΡΗ

23 – 26 ΜΑΙΟΥ 2024



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η μέρα 23.05.2024 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ(430χλμ):

Αναχώρηση το πρωί στις 06:00 από Ορεστιάδα και από Αλεξανδρούπολη στο Α Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος)στις 07:30. Με ενδιάμεση στάση για καφέ στη Μουσθένη και περνώντας περιφερειακά τη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Άφιξη στην Έδεσσα για μεσημεριανό φαγητό σε ταβέρνα δίπλα στους Καταρράκτες. Το απόγευμα θα πάμε στο περίφημο χωριό του Αγίου

Αθανασίου όπου μπορείτε να απολαύσετε τον απογευματινό σας καφέ και να αγοράσετε παραδοσιακά τοπικά προϊόντα. . Στην συνέχεια άφιξη στην Πτολεμαΐδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας – ξεκούραση. Έξοδος στην πόλη για βραδινό φαγητό ατομικά στις πολυάριθμες ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα 24.05.2024 ΠΡΕΣΠΕΣ-ΦΛΩΡΙΝΑ(200χλμ):

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Φλώρινα, στάση για καφέ και μία πρώτη γνωριμία στο κέντρο της πόλης. Αναχώρηση από Φλώρινα και μέσα από μία όμορφη διαδρομή και το Δρυμό του Πισοδερίου θα φθάσουμε στις Πρέσπες όπου θα επισκεφθούμε το παραλήμνιο μαγευτικό τοπίο και το χωριό Αγ. Γερμανός, ξενάγηση στο κέντρο της περιβαλλοντολογικής ενημέρωσης για της Πρέσπες οι οποίες έχουν κηρυχθεί ως Εθνικός Δρυμός.. Αμέσως μετά επίσκεψη στο νησάκι του Αγ. Αχιλλείου με τις βυζαντινές εκκλησίες. Μεσημεριανό φαγητό σε ταβέρνα στο χωριό Ψαράδες.. Μετά το φαγητό αναχώρηση για την Καστοριά . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και βραδινή έξοδος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και καφέ . Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.

3^η μέρα 25.05.2024 ΝΥΜΦΑΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ(240χλμ):

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για προορισμό το Νυμφαίο. Βαδίζοντας μια διαδρομή 70 χιλιομέτρων περίπου και μέσα από τα στενά της Κλεισούρας θα φθάσουμε στο Νυμφαίο όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ στον παραδοσιακό οικισμό και επίσκεψη στο κέντρο ενημέρωσης Αρκτούρος (προστασία και περίθαλψη των Αρκούδων της Περιοχής). Αναχώρηση για Καστοριά. όπου θα επισκεφθούμε τον προϊστορικό οικισμό του Δισπηλιού. Μεσημεριανό φαγητό στην πόλη της Καστοριάς και επίσκεψη δίπλα στην λίμνη το σπήλαιο του Δράκου και το Μοναστήρι της Μαυριώτισσας . Επιστροφή στο ξενοδοχείο – Βραδινή έξοδος προαιρετικά σε ταβέρνα με ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα 26.05.2024 (430χλμ):

Πρωινό στις 8.00 στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Κοζάνη, στάση στο κέντρο της πόλης για καφέ και στην συνέχεια θα πάμε στην Βεργίνα όπου θα επισκεφθούμε το αρχαιολογικό μουσείο και το Βασιλικό τάφο του Φιλίππου . Μεσημεριανό φαγητό στη Βέροια και επόμενη μας στάση στα Κήπια Καβάλας όπου θα επισκεφθούμε εάν μας το επιτρέψει η ώρα το μουσείο με τα Κέρινα Ομοιώματα. Αναχώρηση μετά την επίσκεψη του μουσείου για την επιστροφή μας με μια ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και καφέ στην Ξάνθη. Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. **ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ

Σε δίκλινο/τρίκλινο: 220 €, σε μονόκλινο: 290€. ΟΠΕΚΑ: 60€

ΔΕΚΤΑ ΕΚΔΡΟΜΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΑ!

Περιλαμβάνονται:

Μεταφορά με πούλμαν υπερψωμένο. Μία διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο **Pantelidis Hotel** με πρωινό στην Πτολεμαΐδα και 2διανυκτερεύσεις στην Καστοριά στο **Kastoria Hotel** *Συνοδό του γραφείου μας. *Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.* ΦΠΑ.

Δεν περιλαμβάνονται:

*Έξτρα φαγητά & ποτά *Φόρο Κλιματικής αλλαγής. * Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κομοτηνή 08:15, Ξάνθη 09:00 Καβάλα 09:45

ΚΙΚΩΝ TOURS Βενιζέλου 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Τηλέφωνα: 25510-25455,88270,1,2 www.kikontours.gr - info@kikontours.gr